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4.- En una arquitectura con bus, jcudl de las siguientes afirmaciones es cierta?;

A) Uno de sus mayores inconvenientes es 2l impedimento para realizar transferencias directas a memoria desde un
dispositivo de E/S.

B) Permite que sus dispositives puedan transmitir simultaneamente sus datos.

C) Las transmisiones a través del bus sismpre son sincronas.

D) Tiene la ventaja de poder ampliar el sistema fécilmente.

La ventaja que presenta es la de poder ampliar el sistema facilmente. = D
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7.~ Al finalizar la fase de busqueda del ciclo de ejecucion de una instruccion, el registro PC (Contador de Programa)
contiene:
A) La direccion de instruccion que se esta ejecutando.

B} El cédigo maquina de l1a instruccidn que se estd ejecutando.
C) El cédigo maquina de la siguiente instruccién que se gjecutara.
D) Ninguna de las anteriores.

El PC contiene la direccién de la proxima instruccion a ejecutar. = D
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4.- En ¢l sistema de la figura, BR representa la linea de peticién de bus y BG la de autorizacién. En un momento dado,
mientras CONT3 esta haciendo uso del bus, CONT4 activa su linea de peticién, v a continuacién lo hace CONT2 y por
ultimo CONT1. Cuando CONT3 deje de utilizar el bus, ;cudl sera el proximo dispositivo que asumira el control del bus?

A) CONT1 o 5
B) CONT?2 2
C) CONT4 sermno |22 23
D) Ninguna de las anteriores. ] ] 3
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